
Склад

Еритритол (цукрозамінник), нaтpiю aльгiнaт, сорбитол (наповнювач,
підсолоджувач), нaтpiю гiaлypoнaт, apoмaтизaтop “гpyшa”, магнію
стеарат (ковзна речовина), аеросил (ковзна речовина),
гідроксипропілцелюлоза (зв'язувальна речовина). Без ГМО.

1 таблетка жувальна містить: натрію альгінат — 0,375 g (г), натрію
гіалуронат — 0,015 g (г).

Властивості

Печія — неприємне відчуття печіння в ділянці за грудиною або в горлі,
яке виникає при подразненні стінок стравоходу кислим шлунковим
соком aбo жовчю та, як правило, супроводжується відчуттям кислоти
aбo гіркоти в роті, переповнення та важкості в шлунку. Печія виникає
переважно зранку або після вживання жирної та гострої їжі, фаст-фуду,
солодощів, здоби, газованих та алкогольних напоїв, куріння тощо.

Гіалера містить інноваційну комбінацію натрію альгінату та натрію
гіалуронату, які сприяють нормалізації функціонування, відновленню та
захисту слизової оболонки стравоходу та шлунку, усуненню печії.

Згідно загальнодоступним літературним джерелам, основні речовиии,
що входять до складу Гіалери, мають наступні характеристики:

альгінат натрію — природний полісахарид, який отримують з бурих
водоростей. Альгінат натрію взаємодіє з соляною кислотою
шлункового соку з утворенням гелеподібного, рухливого захисного
бар'єру на поверхні рідкого вмісту шлунку. Захисний бар‘єр має
нейтральне значення pH та захищає слизову оболонку шлунку та
стравоходу від агресивної дії соляної кислоти та пепсину. Захисна
дія альгінату натрію проявляється послабленням проявів
дискомфорту зі сторони шлунково-кишкового тракту, а саме печії,



відрижки кислим, важкості в шлунку;
гіалуронова кислота (у вигляді натрію гіалуронату) — фізіологічний
полісахаридний комплекс, який міститься в тканинах та рідинах
організму людини.

Особливою властивістю гіалуронової кислоти с виражена здатність
зв'язувати молекули води та утворювати на поверхні слизової оболонки
шлунку та стравоходу тонку захисну яка зберігається протягом
тривалого часу та покриває нервові закінчення i створює механічний
бар'єр, що перешкоджає подразненню та пошкодженню. Гіалуронова
кислота створює умови для відновлення, захисту та заживлення
слизової оболонки стравоходу та шлунку.

Завдяки властивостям основних інгредієнтів, Гіалера може бути
рекомендована лікарем у комплексі заходів при:

симптоматичній печії,
важкості в шлунку;
відрижці кислим;
підвищеній кислотності шлункового соку;
розладах травлення в результаті зворотного закиду кислого
шлункового вмісту в стравохід.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування, сприяє нормалізації
функціонування, відновленню та захисту слизової оболонки стравоходу
та шлунку, усуненню печії.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Спосіб застосування

Спосіб застосування



Дітям з 6 років та дорослим вживати внутрішньо по 1 таблетці після
вживання їжі, а також, за необхідністю, перед сном. Таблетку тримати в
ротовій порожнині до повного розчинення, не запивати. Між
вживанням Гіалера та іншими лікарськими засобами рекомендовано
робити перерву не менше 1 години. Тривалість застосування 7-14 днів. В
подальшому термін споживання узгоджувати з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем!

Застереження

У період вагітності застосовувати тільки за рекомендацією та під
наглядом лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу
продукту, дитячий вік до 6 років, жінки у період лактації.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці у сухому, віддаленому від світла та
тепла, недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25°С.

Термін придатності: 3 роки від дати виготовлення. Не застосовувати
після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Форма випуску

Таблетки жувальні № 15 або № 30 у блістерах, у картонній пачці.



Не є лікарським засобом

Виробник

Виробник: Фармафлор c.pa., Bia Донаторі ді Сангю 9, 12026 П'яско
(CH), Італія на замовпення “Ворвартс Фарма”, вул. Кріш'яна Барона 15,
Рига, ЛВ-1011, Латвія.

Імпортер в Україні (здійснює функціі щодо прийняття претензій
від споживачів): ТОВ «BOPBAPTC ФАРМА», Україна, 03142, м. Київ,
вул. Омеляна Пріцака, буд 4.


